

સુવિચાર
વાંચન જેટલું બીજું કોઈ સસ્તુ મનોરંજન નથી અને એના જેટલો કોઈ મોઘો આનંદ નથી.
:: સોજન્ય ::
નિલકંઠ જવેલર્સ
(લાઠીવાળા)
માણેકપરા, અમરેલી.
ફોન : ૦૨૭૯૨-૨૨૩૫૫૭

પાના ૦૮ : કિંમત રૂ. ૩.૦૦
તા. ૦૯/૦૨/૨૦૨૫, રવિવાર
ફોન : ૨૨૮૪૨૨
www.amreliexpress.com

સત્યમ શિવમ્ સુંદરમ્
AMRELI EXPRESS DAILY

R.N.I.NO.GUJGUJ/2001/11803
Postal Reg.No. AMR/217/2024-26
E-Mail : amreliexpress7@gmail.com

હરિૐ
PENDAWALA
દર રવિવારે શુભ શિંગેલમાં બનાવેલુ રજવાડી ઊંધિયું મળશે
નવુ એસ.ટી.બસ સ્ટેન્ડ કોમ્પ્લેક્સ, દુકાન નં.૬, અમરેલી, મો. ૯૯૯૯૯ ૯૯૯૯૯

અમરેલી એક્સપ્રેસ

અમરેલી, લાઠી, લીલીયા, દામનગર, બાબરા, સાવરકુંડલા, ધારી, ચલાલા, બગસરા, ખાંભા, રાજુલા, જફરાબાદ, ઉના, કુંકાવાવ, વડિયા, વીજપડી પંચકમાં બહોળો ફેલાવો ધરાવે છે.

ત્રી, પ્રકાશક, માલિક : મનોજ એચ. રૂપારેલીયા, કાર્યાલય : જીલ્લા મધ્યસ્થ બેન્ક પાછળ, અમરેલી : મુદ્રણ સ્થાન : આજકાલ પ્રિ.પ્રેસ રજપુતપરા, શેલ પેટ્રોલ પંપ પાછળ રાજકોટ ખાતેથી છાપવી અમરેલી એક્સપ્રેસ કાર્યાલયથી પ્રસિદ્ધ કર્યું. : વિક્રમ સંવત ૨૦૨૧ મહા સુદ-૧૨ વર્ષ : ૧૬ અંક : ૭૫૦

પથરી પ્રોસ્ટેટ કીડનીના દર્દીઓ માટે

નિ:શુલ્ક નિદાન કેમ્પ
તારીખ : ૧૩-૦૨-૨૦૨૫, ગુરુવાર
સમય બપોરે ૦૩:૦૦ થી ૦૫:૦૦

નવજીવન જનરલ હોસ્પિટલ

કેરીયા રોડ, નાગરીક બેંકની બાજુમાં, અમરેલી
ફોન નં. (૦૨૭૯૨) ૨૨૨૨૨૩, મો. ૯૯૯૯૨ ૨૩૦૦૦

૨૭ વર્ષનાં ભારે સંઘર્ષ બાદ ભાજપને વિધાનસભા ચૂંટણીમાં મળી સફળતા દિલ્હી વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં ભાજપનો ભગવાં લહેરાયો

દેશનાં રાજકારણમાં ૧૨ વર્ષથી ચર્ચાનું કેન્દ્ર બનેલ દિલ્હીનાં મુખ્યમંત્રી કેજરીવાલનો પણ થયો પરાજય

શીલા દિક્ષિત જેવા મુખ્યમંત્રીને પરાજિત કરનારને પૂર્વ મુખ્યમંત્રીનાં પુત્રએ પરાજીત કર્યા

દેશના પાટનગરમાં ભાજપને મળેલ ઐતિહાસિક વિજયનાં વધામણા અમરેલી જિલ્લામાં કરવામાં આવ્યા

બાબરા, બગસરા, સાવરકુંડલા, કુંકાવાવ, ધારી, ચલાલા સહિતનાં વિસ્તારોમાં ભાજપીઓ દ્વારા આતશબાજી કરાઈ



અમરેલી, તા. ૮ દેશનાં પાટનગર દિલ્હીની વિધાનસભામાં ૨૭ વર્ષ બાદ ભાજપનો ઐતિહાસિક વિજય થતાં અમરેલી જિલ્લાનાં ભાજપીઓમાં ઉત્સાહનો ધોડાપુર જોવા મળ્યા હતા અને વિજયનાં વધામણા આતશબાજી અને એકબીજાનાં મોં મીઠા કરાવીને કરાવવામાં આવ્યા હતા.

ધારી દિલ્હી વિધાનસભામાં ભારતીય જનતા પાર્ટીનો ભવ્ય વિજય થતા ધારી તાલુકા ભાજપ પરિવાર દ્વારા ધારી તાલુકા પંચાયત ચોક ખાતે ફટાકડા ફોડી જીતની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. આ ઉજવણીમાં ધારી તાલુકા ભાજપ પરિવારના કાર્યકર્તાઓ બહોળી સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

કુંકાવાવ કુંકાવાવ તાલુકા ભાજપ ધ્વારા દિલ્હીમાં ભાજપની ભવ્ય જીત થતાં ઉજવણીનો કાર્યક્રમ બસ સ્ટેન્ડ ખાતે યોજવામાં આવ્યો હતો. જેમાં **અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર**

કુડ વિભાગમાં કર્મચારીઓની તંગીનાં કારણે કોઈ તપાસ થતી નથી

અમરેલી જિલ્લામાં મિનરલ વોટરનાં નામે આરોગ્ય માટે નુકસાનકારક પાણીનું ખુલ્લેઆમ વેચાણ

મકાન માલિક લગ્નમાં ગયા હોય લ્યો બોલો : અમરેલીનાં શેડુભારમાં રહેણાંક મકાનમાં ધોળે દિ'એ તસ્કરો ઘુસ્યા

રૂપિયા ૨.૧૬ લાખનાં મુદ્દામાલની ઉઠાંતરી

આઈએસઆઈ માર્ક વગર ખુલ્લેઆમ વેચાણ થતુ હોવાની ફરિયાદ

અમરેલી, તા. ૮ અમરેલી જિલ્લામાં વહીવટી તંત્રની નિષ્ક્રિયતાના કારણે જન આરોગ્ય ઉપર ગંભીર થતો ઉભો થયો છે. પાણીનાં નામે અનેક લેભાગ્યો જન આરોગ્ય સાથે ચેડા કરતા હોવાની ફરિયાદ ઉભી થઈ છે. હાલમાં લગ્નગાળાની સિલન પુર બહારમાં પીલી છે મિનરલ વોટર પાણીનો ધંધો કુલ્યો કાલ્યો છે મોટા ભાગે પાર્ટી પ્લોટ, વાડીઓમાં મિનરલ વોટર પસંદ કરવામાં આવે છે.

અમરેલી સહિત ગ્રામ્ય પંચક વિસ્તારોમાં મિનરલ ૧ વોટર પાણીના અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

૨૨ કેરેટ હોલમાર્ક ટાગીના નો ભાવ
75,900/-
(૧૦ ગ્રામ)
રહેલ તા. ૦૮/૦૨/૨૦૨૫ ના રોજ
હોલમાર્ક ટાગીનાનો લાઈવ ભાવ જાણવા માટે મિસકોલ કરો
95558 11166
બાલમુકુંદ જવેલર્સ પ્રા.લી.
એ-૧૯, ઈન્ડિયા માર્કેટ, અમરેલી,
૬૨૨૨૨ ૬૨ નંબર : ૬૩૫૨૪ ૩૧૩૬૬

ભુતપૂર્વ વિદ્યાર્થી સંમેલનને... હાર્દિક શુભેચ્છાઓ...

અમરેલીની નામાકિત ફોરવર્ડ સ્કૂલ ટ્રસ્ટ - અમરેલી

સંચાલિત કમાણી ફોરવર્ડ હાઈસ્કૂલના ભુતપૂર્વ વિદ્યાર્થીઓનું સંમેલન તા.૦૯-૦૨-૨૦૨૫, રવિવારનાં અમદાવાદ મુકામે આજરોજ આનંદ ઉત્સાહ અને જુના સંસ્મરણો વાગોળવા મળી રહ્યું છે, ત્યારે ફોરવર્ડ સ્કૂલ ટ્રસ્ટ નિમંત્રણ અને ભાવસભર આ સંમેલનને શુભેચ્છાઓ પાઠવી રહ્યું છે.

શુભેચ્છક :

ફોરવર્ડ સ્કૂલ ટ્રસ્ટ

શ્રી રમેશભાઈ પિઠ્ઠલાણી શ્રી હિરેનભાઈ પિઠ્ઠલાણી
શ્રી પૂર્વાબેન સાકરીયા શ્રી મનિષભાઈ સિદ્ધપુરા
શ્રી રોહિતભાઈ મહેતા શ્રી ગીરીશભાઈ અટારા

શું તમને સાંભળવાની તકલીફ છે ?

તાં તમારે કાનના મશીનની જરૂરીયાત હોઈ શકે...

- કોઈપણ ઉમરના વ્યક્તિની બહેરાશની તપાસ
- બહેરાશ પ્રમાણે કાનના મશીનની સુધિધા
- વડીલો માટે આધુનિક મશીનો વ્યાજબી કિંમતમાં
- જર્મની, ડેનમાર્કની ઇંપનીના મશીન વોરંટી સાથે મળશે.
- જૂના મશીન ઉપર EXCHANGE ઓફરની સુધિધા
- પેન્શનરો અને તેના આશ્રિતોને મશીનમાં 100% સહાય

કાનની મશીન

કાનની અંદરનું મશીન | કાનની પાછળનું મશીન

અવતાર
સ્પીચ અને હિયરીંગ ક્લિનિક

ગોલ્ડન પ્લાઝા, પૂજરા ટેલિકોમની ઉપર, જ્યુબીલી હાઈવાયના પાસે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
મો. ૭૨૬૫૦ ૬૩૩૬૩ સમય : સવારે ૧૦ થી ૨, સાંજે : ૫ થી ૮

ઔરુજામ

એકથમ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રી હોસ્પિટલ

ઈમરજન્સી સારવાર ૨૪ કલાક ઉપલબ્ધ..

ડૉ. વિવેક ખેષી
M.B.(Psy) D.P.M.,
F.I.P.S., M.I.A.P.P.

કન્સલ્ટીંગ ન્યુરો સાઈકિયાટ્રીસ્ટ

મગજ, માનસિક રોગો, ખાતિય નબળાઈ તથા વ્યસન મુકિતનાં નિષ્ણાંત..

- ઉદાસી રોગ
- મરવાના વિચાર આવવા
- વિચારવાચુ
- વહેમ, શંકા
- મંદબુદ્ધિ બાળકોની સારવાર

લગ્નમાં ગોખલણા ગામે ગયેલ હોય
અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

- ધિંતા - ટેન્શન
- માથાનો દુઃખાવો
- ખાતિય રોગો
- વ્યસનમુકિત :
- દારૂ, બીડી, તમાકુ, કાલા

સ્થળ : પરમ કોમ્પ્લેક્સ, બીજા માળે, ICICI બેંક પાસે, બસ સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.

Mo. 97370 28181 | Ph. 02792-224224

મગજના ગ્રાહ (E.E.G.) ની સુધિધા ઉપલબ્ધ...

કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા, સાંસદ પૂનમબેન માડમ, માયાભાઈ આહીર સહિતનાં આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં અમરેલીમાં આહીર સમાજ દ્વારા જાજરમાન સમૂહ લગ્નોત્સવ યોજાયો

૧૭ નવંબરના આશરે સામાજિક આગેવાનોનાં આશીર્વાદ સાથે પ્રભુતામાં પગલા માંડયા

સમાજનાં દરેક આગેવાનોને પોતાના સંતાનોને સમૂહલગ્નમાં જોડવાનો આગ્રહ કરતાં કેબિનેટ મંત્રી

આહીર સમાજે દીકરીઓને સંયુક્ત પરિવારને જાળવી રાખવાના આપેલ સંસ્કાર અમૂલ્ય ભેટ : માયાભાઈ

કાર્યક્રમને સફળ બનાવવા જીતુભાઈ ડેર, કમલેશ ગરશીયા, પનારાજભાઈ કોઠીવાલ સહિતે ભારે જહેમત ઉઠાવી



અમરેલી, તા. ૮ સમગ્ર દેશમાં શિક્ષણનો વ્યાપ વધતા હાલ દરેક સમાજ સમયની સાથે તાલ મિલાવીને દેખાડેખી રૂપી થતા લગ્નો પાછળના ભર્યે ઘટાડીને સમૂહ લગ્નોમાં સમાજ સુધારણા રૂપી નવતર પહેલ કરતા જોવા મળી રહ્યા છે. અમરેલી જિલ્લા આહીર ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટ દ્વારા અમરેલીના શેરવડ સ્કૂલના ગ્રાઉન્ડ ખાતે

ભવ્ય જાજરમાન સમૂહલગ્નોત્સવનું આયોજન ઈષ્ટદેવ શ્રી દારકાધીશના અધ્યક્ષ સ્થાને કરવામાં આવ્યું હતું. આ સમૂહલગ્નોત્સવમાં ૧૭ નવ યુગલોએ પ્રભુતામાં પગલા પાડ્યા હતા. જાજરમાન સમૂહલગ્નોત્સવમાં આહીર સમાજ સ્વસ્થ સમાજની એક દીકરીને સાથે લગ્નોત્સવમાં જોડીને આશરા ધર્મને સાર્થક કરી સમાજ સેવાનું ઉત્કૃષ્ટ

ઉદાહરણ પૂરું પાડ્યું હતું. તે સમૂહલગ્ન સ્થળ પર જ વિશાળ સંખ્યામાં આહીર સમાજના યુવાનો હાજર હોય ત્યારે મહા રકતદાન કેમ્પ યોજી રકતદાન મહાદાનના સંદેશ સાથે દર્દીનારાયણની સેવાને પણ મહત્વ અપાયું હતું. આ ભવ્ય સમૂહ લગ્નોત્સવ રૂપી સમાજ સુધારણાના યજ્ઞમાં જોડાયેલી તમામ દીકરીઓને સમાજના ઉદારદીલ

દાતાઓના સહયોગથી ૨૦૨ જેટલી જીવનજરૂરી ટકાઉ ચીજવસ્તુઓ કાર્યવર ભેટ સ્વરૂપે આપવામાં આવી હતી. આ કાર્યક્રમમાં આયોજકોના નિમંત્રણને માન આપી ખાસ ઉપસ્થિત રહેલા ગુજરાત રાજ્યના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરાએ સમાજની દીકરીઓને વધુમાં વધુ પ્રમાણમાં સમૂહલગ્નોત્સવમાં જોડાઈને સમાજ સુધારણા રૂપી પહેલને ખૂબ આગળ વધારવા અપીલ કરાઈ હતી. ગુજરાત વિધાનસભા નાયબ મુખ્ય દંડક એવા અમરેલીના ધારાસભ્ય કીશિક વેકરિયા દ્વારા પણ આહીર સમાજનો આશરા ધર્મને યાદ કરી આયોજકો અને સમૂહ લગ્નોત્સવમાં જોડાયેલ નવ દંપતિઓને બિરદાવ્યા હતા. જામનગર સાંસદ એવા આહીર સમાજના મહિલા અગ્રણી પૂનમબેન માડમ દ્વારા અમરેલી જિલ્લા આહીર સમાજના દરેક સમૂહલગ્નોત્સવમાં હાજરી આપીને પોતાના વકતવ્યમાં વર્તમાન સમયની તાતી જરૂરિયાત રૂપી આ સમાજ સુધારણા સેવાયજને અવિરત તાલુકા લેવલ સુધી લઈ જવા અને સમાજના આગેવાનો પોતાના સંતાનોને પણ સમૂહલગ્નોત્સવમાં ખાસ જોડવા અપીલ કરાઈ હતી. આ તકે લોકસાહિત્યકાર માયાભાઈ આહીર દ્વારા વર્તમાન સમયની મોટી સમસ્યાએ

તૂટતા સંયુક્ત પરિવારો છે તે આહીર સમાજમાં અપાયેલા પારિવારિક સંસ્કારો જીવંત હોવાથી હજી નહિવત જોવા મળી રહ્યું છે. ત્યારે તેને જાળવી રાખવા અપીલ કરાઈ હતી. આ સાથે આ કાર્યક્રમમાં લોકસાહિત્યકાર માયાભાઈ આહીર, ધારાસભ્ય ભગવાનભાઈ બારડ, અમરીશભાઈ ડેર, ઓમશાંતિના શ્રી ગીતાદીદી સહિતના અનેક મહાનુભાવોએ સમાજ સુધારણા રૂપી આ ભગીરથ કાર્યને આવકારી નવ દંપતિઓને આશીર્વાદ પાઠવ્યા હતા. આ સમૂહ લગ્નોત્સવમાં આહીર સમાજના આ સમાજ સેવા રૂપી યજ્ઞમાં દાન આપનાર દાતાઓ, રાજસ્વી પદાધિકારીઓ અને સ્વયં સેવકોને મોમેન્ટો, શાલ અને ભાગવત ગીતાજી આપી સન્માનિત કરાયા હતા. અમરેલી જિલ્લા આહીર ચેરિટેબલ ટ્રસ્ટના નેજા નીચે યોજાયેલ આ સમૂહલગ્નોત્સવમાં

અમરેલી જિલ્લા આહીર સમાજના પ્રમુખ જીતુભાઈ ડેર અને ઉપ પ્રમુખ વનરાજભાઈ કોઠીવાળના માર્ગદર્શન નીચે અમરેલી જિલ્લા યુવા આહીર સમાજના પ્રમુખ કમલેશભાઈ ગરશીયાના નેતૃત્વમાં સમગ્ર જિલ્લાના યુવાનો, વડીલો અને દાતાઓના સહયોગથી ભવ્ય અને સફળ આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જે મા ગુજરાત સરકારના કેબિનેટ મંત્રી મુળુભાઈ બેરા, ગુજરાત વિધાનસભાના નાયબ મુખ્ય દંડક કીશિકભાઈ વેકરિયા, સાંસદ સભ્ય પૂનમબેન માડમ, ધારાસભ્ય ભગવાભાઈ બારડ, જે.વી. કાકડિયા, જનકભાઈ તળાવિયા, માયાભાઈ આહીર, અમરીશભાઈ ડેર સહિત આહીર સમાજના રાજકીય, સામાજિક આગેવાનો, ઉદ્યોગપતિઓ, અધિકારીઓ અને સમગ્ર જિલ્લામાંથી આહીર સમાજના લોકો ઉપસ્થિત રહી

સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવ્યો હતો. સાથે ભવિષ્યમાં આવા વધુને વધુ સમૂહલગ્નો થાય અને સમાજનો દરેક પરિવાર આ લગ્નોત્સવમાં જોડાય તેવી ઈચ્છાઓ વ્યક્ત કરી હતી. સાથે

ઉપસ્થિત તમામ આમંત્રિત આગેવાનો અને લોકોએ આયોજકો ના સુંદર આયોજનથી પ્રેરાઈને આયોજકો અને સ્વયંસેવકોની પીઠ થાબડી અભિનંદન આપ્યા હતા.

ડીજીટલ યુગની સાઈડ ઈફેક્ટ પાંખાના ભાવરડી ગામનાં યુવક સાથે બેન્કનાં અધિકારીનાં નામે છેતરપીંડી

કેડિટકાર્ડ નંબર અને ઓટીપી મેળવી ૬૮ હજાર ઉપાડી લીધા અમરેલી, તા. ૮ પાંખા તાલુકાના ભાવરડી, વાહાપા પુનીવાડી એરહેતા કિરીટભાઈ નથુભાઈ ભુંકણાનામના ૨૨ વર્ષિય ખેડુતને ગત તા. ૩૦/૮/૨૪ના રોજ સવારના નવેક વાગ્યાની આસપાસ કોઈ મો. નં. ૯૮૮૧૮૬૦૮૩૪૫ ના ધરાવતા અજાણ્યા વ્યક્તિએ

ટ્રસ્ટ, NGO, સ્કૂલ, માટે ખાસ
નવા ટ્રસ્ટ બનાવવા, ચેરીટી કમીનરમાં નોંધણી કરાવવી ઓડીટ કરાવવા, મંદિર, મસ્જિદ, ગોશાળા, હોસ્પિટલ, સ્કૂલ વગેરેના એકાઉન્ટ કરી આપવામાં આવશે.
ઈન્ડમ ટેકસના સાર્ટિફિકેટ, 12AB, 80G, ઈન્ડમ ટેકસના રીટર્ન વગેરે...
જુના બંધ પહેલા ટ્રસ્ટમાં વાર્ષિક હિસાબો, અન્ય રેકર્ડ વગેરે વ્યક્તિગત કરી આપવામાં આવશે.
વેપારી એકાઉન્ટ, GST રીટર્ન, પાનકાર્ડ વગેરે કરી આપવામાં આવશે.
શ્રીતાથજી કોમ્પ્યુટર
૧૦, પહેલા માને, વિરમગામ સે. સેન્ટર, માર્કેટવડ રોડ, અમરેલી ભરત બી. પારેખ - ૯૪૨૮૩ ૪૦૬૩૪

પ્રિસીસન ટેલીકોમ
ડી'કેલ - હાર્ડ વોટર સોફ્ટવેર આખા ઘર માટે નળ, પાઈપ અને સેનેટરી વસ્તુઓને શાર લાગતો નથી, શુક્ર ત્વચા અને વાળ ખરવાનું ઘટાડે છે ઉપયોગમાં સરળ, એક વર્ષનું આશુધ્ય કોઈ જાળવણી ખર્ચ નથી, કુલ ૩૯૯
પ્રિસીસન ટેલીકોમ
બીજ માળ, હોલ્ડ લોડીઝ એન્જલની સામે, રુલુ માર્કેટિંગ વાર્ડ, અમરેલી

Navami Hero
શ્રીમચમ કોષ્ટ ગોલ્ડ ગાર્મીસ મજબૂત એલોય હોલ્સ લાંબી આરામદાયક સીટ ઓફ ક્લોસ્ડેડ ઓલ્ટ્યાલુમિનિક ઓટો કોન્ટ્રોલ ટ્રાન્કિસ્ટર
દીરો નું સ્ફૂટર એટલે સ્ફૂટર નો દીરો
રહો બે ૬૬મ આગળ
શિવ મોટર્સ
Near Gopi Cinema, Station Road, Amreli-360601
+91 92899 22254
navami@heromotocorp.biz

શિવ
શુદ્ધ દી નાં અડદીયા મગડી ગુંદીનાં લાડુ ગુલાબ ખંબુ
નારાયણ આર્કેડ, ભીડભંજન મહાદેવના મંદિરની સામે, લીલીયા રોડ, અમરેલી.
મનીષભાઈ : મો. ૯૪૨૬૪ ૪૮૨૯૨

YAMAHA
જીજ્ઞેશ એજન્સી YES! YAMAHA
Make an Impression **fascino 125 Fi**
SHANDAAR DUMDAAR MIL EDAAR It's fascino year
જીજ્ઞેશ એજન્સી
લાઈ બાયપાસ ચોકડી, ચામાહા શો-રૂમ, અમરેલી.
મો. ૭૦૪૮૬ ૮૨૦૦૪ / ૭૦૪૮૭ ૮૨૦૦૪

કોળી શક્તિ યુવક મંડળ અમરેલી
આયોજીત ૪૦ મા સમુહલગ્ન આગામી તા. ૦૨-૦૩-૨૦૨૫
આ લગ્નોત્સવમાં ભાગ લેવા માંગતા ઉમેદવારોએ વહેલી તકે સંપર્ક કરવો લગ્ન ફી કન્યા પક્ષ રૂ. ૧૨૫૦૦/- તેમજ વર પક્ષ રૂ. ૧૨૫૦૦/- દરેકને કન્યાઓને પિના મૂલ્યે કરીવાવરની ૮૦ વસ્તુઓ મળશે.
સરકારી યોજના સમુહલગ્ન સાતરેરા તેમજ ડુંવરબાઈનું મામેરૂ યોજના અંતર્ગત લાભ મળવાપાત્ર રહેશે. તો રજીસ્ટ્રેશન માટે...
સંપર્ક : પ્રમુખશ્રી રમેશભાઈ એસ. ગોહિલ શ્રી રામ એરેડેટ, જુના માર્કેટિંગ વાર્ડ અંદર, કુલ માર્કેટ, ડુ. નં. બી/એચ-૧૩, પહેલો માળ, અમરેલી
મો. નં. ૯૩૭૪૭ ૩૪૮૨૦

5000 CASHBACK
Shine 1000
પરીખ ડોન્ડા
રેલ્વે સ્ટેશનની સામે, સ્ટેશન રોડ, અમરેલી.
ફોન નં. ૦૨૭૭૨-૨૭૭૨૦૫-૦૨, મો. ૯૭૨૨૨ ૩૨૨૨૨

MARUTI SUZUKI ARENA
BREZZA
WICKEDLY POWERFUL
મારુતિ સુઝુકી ઓટોમોટીવ્સ ડીલર
આલ્ફા ઓટોલિંક
સર્વે નં. ૧૫૧, ૧૫૨, બાયપાસ રોડ, અમરેલી.
સેલ્સ : 99046 49999 સર્વિસ : 99045 49999

પ્રકરણ...૨૨૧ - ૧૯૬૩

ફીર વો ભૂલી સી યાદ આઈ હે... એ ગમે દિલ... તેરી દુહાઈ હે... ફીર... ગોવિંદા આલા રે... આલા... ઝરા મટકી... સંભાલ, શિખ બાલા... ગોવિંદા. શિય વાયક મિત્રો,

ઋતુ ચક્ર સમય મુજબ ફર્યાદ કરે છે, પેહલા પાનખર હતી, ત્યારે એવું લાગતું હતું કે, હવે આ વૃષ્ટિ પર કદી વસંત નહીં આવે, પણ વસંત ઋતુની શરૂઆત થતાં, તે વૃદ્ધ થઈ ગયેલ વૃષ્ટિ પર યુવાનીની કૃપાળો જોવા મળી. જીવનમાં દરેક મનુષ્યનું આનંદજનક, દરેક મનુષ્યના જીવનમાં પાનખર, આવે છે, જ્યાં હાથ નાખે ત્યાં નિરાશા અને પરાજય જ મળે છે, પણ સમય બદલાઈ છે, અને ઝીંદગીમાં વસંત આવતા, ફરી જ્યાં હાથ નાખે ત્યાં થી સોનું એટલે કે ધન, પ્રસિદ્ધિ પ્રાપ્ત થાય છે, ૧૯૬૩ માં શમ્મી કપૂર, અને બિજિતને પણ આવો અનુભવ થયો, ૧૯૬૨ માં બન્નેએ સફળ સુપર હિટ ફિલ્મો આપી, પણ ૧૯૬૩માં તેઓ સફળ થયા નહીં, પણ આવનાર વર્ષોમાં શમ્મી સુપર સ્ટાર બનશે. પરીવર્તનએ સંસારનો નિયમ છે. ૧૯૬૩માં શમ્મી કપૂરની ફિલ્મોની વાત કરીએ, શમ્મીની ત્રણ ફિલ્મો આવી જેમાં બલક માસ્ટર એ થોડા અંશે સફળ રહી. બાકીની પ્યાર કિયા તો ડરના ક્યાં, અને શહીદ ભગતસિંગ સફળ રહી નહીં. બલક માસ્ટર - બલક માસ્ટર એટલે બોટું બોલવામાં માહિર



માણસ, અહીં શમ્મીએ વાત વાતમાં ખોટું બોલી દર્શકને હસાવે છે, સાથે આવા લોકોનો અંજામ શું આવે છે? તે પણ અહીં નિર્દેશક મનમોહન દેસાઈએ બતાવ્યું છે. ૧૯૬૦માં છવિયાથી સફલતા મેળવનાર મનમોહન દેસાઈની આ ત્યારબાદની ફિલ્મ છે, તેઓએ હમેશા જે તે સમયના સૌથી સફળ નાયકો સાથે જ કામ કર્યું છે, ૧૯૬૦ થી ૬૮ના સમયમાં શમ્મી એક સફળ કલાકાર હતા, તેમની લોકપ્રિયતા અગ્રે સર હતી, મનમોહનને સૌથી મોટી સફળતા રાજીશ બનાવવા સાથે ૧૯૭૦માં મળશે. જેની વાત આગળ કરીશું. સુભાષ દેસાઈનું નિર્માણ, મધુસૂદન કાલેકરની કહાની, મનમોહન દેસાઈની સ્કીન પ્લે, રાજેન્દ્ર કૃષ્ણના સંવાદ, સાથે, રાજેન્દ્ર કૃષ્ણના ગીતો, અને કલ્યાણ જીઆનંદજીના મધુર સંગીત સાથે શમ્મી કપૂર, સાયરા બાબુ, લલિતા પવાર, મોહન ચોટી, અમોલ સેન, દૂન દેવ, રશિદ ખાન, આનંદ જોશી, લક્ષ્મી છાયા, નિરંજન શર્મા, અને પ્રાણથી અભિનત આ ફિલ્મ એવરેજ સફળ રહી હતી, ખાસ જ ન્યાયમીના તહેવારોમાં ભારતમાં આજે પણ ગુંજતું ગીત, એટલે રફી સાહેબના સ્વર અને લક્ષ્મીકાન્ટ પ્યારે લાલ જે આ આ ફિલ્મમાં સહાયક સંગીતકાર બન્યા છે, અને આ ગીતના સંગીતમાં તેમનો યાદગાર ફાળો છે, તેવું આ ફિલ્મનું ગીત ગોવિંદા આલા રે થી આ ફિલ્મ યાદ કરાય છે.

કમાય છે. આતું દરેક જગ્યાએ કરતો શમ્મી ધનવાન યુવતી સાયરાના પ્રેમમાં પડે છે, સાયરાના કાકા એ સાયરાના પિતાની હત્યા કરેલ છે, તે પ્રાણને કારણે શમ્મી ધનવાન યુવતી સરોજ સાથે પ્રણય કરી, તેના પિતા પૃથ્વીની મરજી વિરુદ્ધ લગ્ન કરે છે. તેઓને ઘર છોડવું પડે છે, અને તેઓ તેના મિત્ર પ્રાણ સાથે રહેવા જાય છે, પ્રાણ જે એક મિત્ર નહીં પણ દુશ્મનનું કામ કરે છે, અને પતિ પત્ની વચ્ચે તકરાર ઊભી કરે છે, પણ સાચા પ્રેમીઓ શમ્મી અને સરોજ તેની સામે વિજય મેળવે છે, શમ્મી પિતાનો સ્નેહ મેળવે છે, એવી કહાની ધરાવતી આ ફિલ્મ સફળતા રહી શમ્મી કપૂર, શકિલા, પ્રેમ નાથ, અચલા સચદેવ, ઉલ્લાસથી અભિનત અને કેદારનાથ સાઈગલના નિર્માણમાં ધૂસન લાલ ભગત રામના સંગીત અને કમર



નિર્માણમાં, વી એન ભુવાની સિનેમા ઓટો ગ્રાફી, શકીલ બદયુનીના ગીતો, અને હેમંતકુમારના સંગીત માં, બિશ્વજિત, આશા પારેખ, નીશી કોલવી, પદ્મા ચૌહાણ, દેવ કિશન, મહેમુદ, સી એસ દૂબે, થી અભિનત આ ફિલ્મમાં પણ રહ્યા અને પ્રેતની વાત સામેલ કરવામાં આવી હતી, ઠાકુરના પૂર્વજોએ આદિવાસી કન્યા સાથે પ્રણય કર્યા બાદ, તેનો તિરસ્કાર કરતાં, તે કન્યાના શ્રાપથી ઠાકુર પરિવાર ધીડા ભોગવી રહ્યા છે, બિશ્વજિતને ઠાકુરનો વંસજ છે, જે આશા સાથેના પ્રણય બાદ આદિવાસીના જીવનનાથી પીડિત છે, અને પ્રેમની જીત થાય છે, તેવી કહાનીની આ ફિલ્મ સફળ થઈ.

ફિલ્મી સફર

હિતેશ જોશી : ૯૪૨૭૨ ૩૦૫૦૬

ખલનાયક અને શમ્મી નાયકની જોડી એક ખલનાયક અને નાયકની હિન્દી સિનેમાની પ્રથમ સફળ જોડી કહી શકાય. પ્યાર કિયા તો ડરના ક્યા - બી એસ રંગના નિર્દેશન માં, વિક્રમ સ્ટુડિયોના નિર્માણમાં આ ફિલ્મમાં પિતા પુત્ર એટલે કે પૃથ્વી રાજ અને શમ્મી એ સાથે કામ કર્યું છે, ફિલ્મનું સંગીત રવિનું અને ગીત શકીલ બદયુનીના હતા, આ ફિલ્મમાં પૃથ્વી રાજ કપૂર, શમ્મી કપૂર, બી સરોજ

આગા, તરૂણ બોસ, મનોરમાં, અને બાલ કલાકાર બબ્લુએ કામ કર્યું હતું. સુપ્રિયાએ બંગાળની જાણીતી અભિનેત્રી છે, અને હિન્દી સિનેમામાં આ તેમની પ્રથમ ફિલ્મ છે, તેઓ એ બે લગ્ન કર્યા છે, ૫-૧-૩૩ માં જન્મેલા સુપ્રિયાના પ્રથમ લગ્ન બિશ્વનાથ સાથે થયા હતા, અને તેમના થી છૂટા પડ્યા બાદ તેઓ ઉત્તમ કુમાર સાથે લગ્ન થી જોડાયા હતા, તેમને પ-૫ થી અને બંગલા વિભૂષણથી સન્માનીત કરાયા હતા, તેઓ ૨૬-૧-૨૦૧૮માં અમર થયા. ફિલ્મની કથા એવી છે કે, સુપ્રિયા, સેલેશ સાથે પ્રણય થી જોડાયેલા છે, પણ તેમના પિતાને આ સંબંધ મંજૂર નથી, બન્ને પ્રેમીઓ અલગ થઈ જાય છે, પણ સુપ્રિયા આ સંબંધથી માતા બની જાય છે, તે બાળકને સંબંધી આગને ત્યાં છોડી દેવામાં આવે છે, અને સુપ્રિયાના લગ્ન એક ડોક્ટર ધર્મેન્દ્ર સાથે કરવામાં આવે છે, પણ સંજોગો પતિ અને પત્નીની વચ્ચે પ્રેમીને લાવી મૂકે છે, સાથે બાળકને પોતાનું બનાવે છે. ફિલ્મ બાર રફી સાહેબના સ્વરના ગીતથી યાદ કરાય છે, ધર્મેન્દ્રની સફળ સુપર હિટ ફિલ્મની વાત અશોકકુમારની ફિલ્મમાં કરીશું. આગામી અંકમાં રાજ કુમારની સુપર હિટ ફિલ્મ સાથે મળીશું.

* પંચકર્મ *

મારી પાસે જહાસાબને (દર્દીનું નામ બદલાવેલ છે) ઘણાં લાંબા સમયથી સારવાર લેવા આવે છે, જહાસાબને ની ઉંમર ૪૦ વર્ષ છે, જહાસાબને સરકારી નોકરી કરે છે, જહાસાબને આખા શરીર ખંજવાળ આવે છે, શરીર ઉપર જીંજી - જીંજી ફોડલીઓ થયેલી છે, પેટ ભારે - ભારે લાગે છે, શરીરમાં કળ તર થયા કરે, થાક ખુબ લાગે છે, માસીક અનીયમીત આવે છે, વાળ ખરે છે, મોઢાં ઉપર કુંડાળા થઈ ગયા છે, ગુસ્સો, ઉત્પાત, ઉદ્વેગ સતત રહે છે, ઉંઘ પણ બરાબર આવતી નથી. મેં જહાસાબને અગાઉ વારંવાર સંપૂર્ણ પંચકર્મ કરાવવાની સલાહ આપેલ છે.

જહાસાબની જે તે વાતમાં વિશેષમજબૂતી થઈ નથી. પંચકર્મ એ કોઈ ગોદરેજ હર ડાઈ નથી કે 'બસ કાદા, ધોલાએર લગાડાવા' સામાન્ય લોકોના મનમાં તો બસ એમ જ છે કે માથે તેલની ધાર રેડે કે આખાય શરીર જીંજી - જીંજી મુદાઓમાં તેલની માલીશ કરે એ જ પંચકર્મ! તો મિત્રો જાણી લ્યો કે પંચકર્મ નું આ રૂપ તો માત્ર ડાઈટેનીકની હિમશીલાનું શીખર જ છે આજકાલ વ્યાપીયુગમાં પશ્ચિમના દેશોમાં સ્પાના સ્વરૂપમાં પંચકર્મનો દુષ્પ્રચાર વકરતો જાય છે પણ કાર્થવ સ્ટાર હોટેલો અને હેલ્થ રિસોર્ટ્સ જાતે જ ફેબા બનીને આ પુર્વકર્મ ને જ પંચકર્મનું નામ આપી દીધું છે અને આજકાલ એની ફેશન ઉપડી છે લોકો જેમ 'આંધળાઓ હાથીને વળગે' એમ અને એક આનંદનું નવું માધ્યમણી 'સ્ટેટસ સિમ્પોલ' તરીકે અપનાવવા લાગ્યા છે. હા હા ભાઈ કંઈ લ્યોને એમાં ક્યાં આડ અસર થવાની છે!!! હકીકતમાં તો આ કેન્દ્રોમાં પંચકર્મના નામે જે કાઈ પીરસવાના આવે છે તે તો શાસ્ત્રોક્ત પંચકર્મ પહેલા કરવામાં આવતુ પુર્વકર્મ છે. તેના પછી પ્રાધાનકર્મ અને પશ્વાતકર્મ તો બાકી જ રહી જાય છે.

પંચકર્મ એ આયુર્વેદનાં આઠ અંગ - કાય ચિકિત્સા, બાલ ચિકિત્સા, શ્રદ્ધ ચિકિત્સા, ઉર્ધ્વાંગ ચિકિત્સા (શાલાકય), શલ્ય ચિકિત્સા, દ્રવ્યના ચિકિત્સા, રસાયણ ચિકિત્સા, અને વાજકરણ ચિકિત્સા પૈકી કાય ચિકિત્સાનો મુખ્ય ભાગ છે. આયુર્વેદ રોગને દાબી દેવામાં માનતો નથી પરંતુ તેનું શમન કરવામાં કેશોધન કરી બહાર કાઢવામાં માને છે રોગને દાબી દેવાથી ફરી - ફરીને વર્ષો સુધી હુમલા થાય છે એક રોગમાંથી અનેક રોગ થાય એવી કામ ચલાઉ સારવાર આયુર્વેદમાં કયાય જોવા મળતી નથી. ભૂખનું બાળક રડતું હોય તો તેનો ઉપાય તેને ધવારાવું કે બવારાવું એ જ હોઈ શકે નહિ કે મારીને - ધમકાવીને છાનું રાખી દેવું અથવા રડવાનો અવાજ કાનથી દુર કરવા ઘરમાં પુરી દેવું કે મો એ રૂયો મારવો

આયુર્વેદનાં મતે રોગોનું કારણ જીવાણુઓ નહિ પરંતુ શરીરના બંધારણરૂપ ત્રિદોષની જ વિષમતા છે. ચૂલામાં ખુબ જ રાખ ભરાઈ જવાના કારણે તાપ બરાબરના જળવાઈ ત્યારે સતત બળતણ નાખવાથી કે ફૂક માર્યા કરવાથી કાર્થવળતું નથી, પરંતુ બધો જ કચરો બહાર કાઢી નવે સરથી અંગારા મૂકી ને તેને કમશ: ધીમે - ધીમે સળગાવવો પડતો હોય છે. તેવું જ રોગનું છે, શરીરમાં ભરાઈ ગયેલા વિકૃત દોષોને ઓગાળીને પંચકર્મથી બહાર કાઢવામાં આવે છે, પછી ધીમે



શકાય છે અનેક રોગોના કારણરૂપ તથા જેર સ્વરૂપ હોઈ શરીરની બહાર બને તેટલો વહેલો કાઢી નાખવો જરૂરી બની જાય છે. આયુર્વેદ મુજબ આપણું

ને પાચનતંત્રમાં લાવવામાં આવે છે પછી પંચકર્મની મદદથી શરીરમાંથી ગમે તે એક માર્ગે બહાર કાઢવામાં આવે છે. જે નાથી રોગ તો મટે જ છે પરંતુ શરીર અગાઉની માફક સ્ક્રિનિંગ

કપડાને સાબુના પાણીમાં થોડીવાર પલાળી રાખે છે, જેથી મેલ છૂટો પડે (પૂર્વકર્મ), ત્યારબાદ કપડાને વ્યવસ્થિત સાબુ ઘસી, બ્રશથી અને જરૂર પડે ઘોઠાથી કપડાને ધોવે છે

કરી દે છે (પશ્વાતકર્મ). પંચકર્મમાં પણ આમ જ કરવામાં આવે છે જેમાં પૂર્વકર્મમાં શરીરમાં બનેલા કચરાને બહાર કાઢવા માટે એક જગ્યાએ ભેગો કરવામાં આવે છે (પૂર્વકર્મમાં પાચન, સ્નેહન અને સ્વેદન કરવામાં આવે છે), ત્યારબાદ પ્રાધાનકર્મમાં કચરાને યોગ્ય માર્ગે શરીરમાંથી બહાર કાઢવામાં આવે છે (વમન, વિરેચન, અનુવાસન ભસ્તિ, આસ્થાપન ભસ્તિ અને નસ્ય) અને છેલ્લે જે હેતુથી પંચકર્મ કરવામાં આવ્યું હોય તેને અનુરૂપ પશ્વાતકર્મ (સંસર્જનકમ, રસાયનાદી, શમનાદી) કરવામાં આવે છે.



શરીર ત્રણ મધ્યમથી ઉત્સર્ગ પદાર્થ અને જેને બહાર કાઢે છે. મો, ગુદા, અને ત્વચાનાં છિદ્રો, વિકૃત થયેલા દોષોને પૂર્વકર્મની મદદથી ઓગાળ

અને નવયુવાન બને છે. પંચકર્મને થોડી સરળ ભાષામાં સમજાવે, બહેનો જે રીતે કપડા ધોવે છે, સૌ પ્રથમ તો મેલા

જેથી કપડા એકદમ મેલ રહિતને ચોખ્ખા થાય (પ્રધાનકર્મ), પછી કપડાને નીચોવી, તડકામાં સૂકવી, સરસ ઈસ્ત્રી કરી એકદમ નવા જેવા

તરત જહાસાબને નું મોટું પડી ગયુ, મને કહે સાહેબ અમને પંચકર્મ કરાવવા સ્પેશ્યલ અહવાડીયાની રજા મંજૂર કરેલ છે, આડલા બધા દીવસનો મેળ પડે આયુર્વેદ વિષે લોકોની જેટલી

પોતાના જ લગ્ન મંડપમાં દારૂ પીધેલી હાલતમાં આવે છે. અને દારૂ પીધેલી હાલતમાં આટલા tantrums શો કરે છે... આ ભારતમાં જ બનેલી સત્ય ઘટના છે. ! હમણાં ખૂબ દેવકીની રીલ જોતી હતી. તેમાં તેમણે આ પીધેલી હાલતવાળા વરરાજીની અને એક દીકરી માં તરિકે પેલા બહેનને લીધેલા બોલે નિર્ણયની વાતનું ખૂબ સ્પર્શી ગઈ. હું તેમના આ નિર્ણયને ખૂબ બિરદાવું છું. હું તેમની વાતનું સૌંટકા સમર્થન કરું

ભવિષ્ય મને સુરક્ષિત નથી લાગતું...! એટલે હું આ લગ્ન તોડું છું, આ લગ્ન આજ મંડપમાં ફોડ. — આ ભારતમાં જ બનેલી સત્ય ઘટના છે. ! હમણાં ખૂબ દેવકીની રીલ જોતી હતી. તેમાં તેમણે આ પીધેલી હાલતવાળા વરરાજીની અને એક દીકરી માં તરિકે પેલા બહેનને લીધેલા બોલે નિર્ણયની વાતનું ખૂબ સ્પર્શી ગઈ. હું તેમના આ નિર્ણયને ખૂબ બિરદાવું છું. હું તેમની વાતનું સૌંટકા સમર્થન કરું

હું. આજે એક માં એ જે હિમ્મત બતાવી છે, જે નિર્ણય શક્તિ બતાવી છે, જે decision લીધો છે, તે actually ભારતની કેટલીયમાં માટે સેમ્પલરૂપ છે. આ નિર્ણય એક માં તરીકે પોતાની દીકરીનાં ઉજવણ બલિષ્ઠ માટે લેવાયેલો અનિવાર્ય નિર્ણય છે. તેમણે લીધેલો આ નિર્ણય ભારતની હજારોમાં માટે માર્ગદર્શનરૂપ રહેશે. ઉદાહરણરૂપ રહેશે. આ નિર્ણય હવે બધી જ યમ્મીને હિમ્મત અને હામ પૂરે પાડવાનું કામ કરશે. આ નિર્ણય એકમાં તરીકે પોતાના સંતાનોની ખુશી માટે લેવાયેલો સ્ટ્રોંગ નિર્ણય છે. અયોગ્ય વ્યક્તિ સાથે લગ્ન કરીને આખી જિંદગી ડે : ખી થવા કરતા, બહેતર છે, કે તે સંબંધને ત્યાં જ મૂકી દેવામાં

નિશાનાં આજે લગ્ન હતા. તેનો પરિવાર અને તેના મમ્મી શોભા બહેન આજે ખૂબ ખુશ હતા. દીકરી આજે આટલા સારા પરિવારની પુત્ર વધુ બનશે. એક સારા વ્યક્તિની પત્ની બનશે. લગ્નની તમામ તૈયારીઓ થઈ ગઈ હતી. દીકરી દુલ્હન બનતી તૈયાર હતી. જાન આવી ગઈ હતી. અને ચિત્કાર દારૂ પીધેલી હાલતમાં વરરાજી માંડવે ચડી ગયા. માંડવામાં આવ્યા બાદ મિત્રો સાથે મળીને ખૂબ ધમાલ કરી. ખૂબ અનાબ - સનાબ બોલ્યા. આરતીની થાળીનો ફિલ્મી ઢબે ઘા કર્યો. એક શરાબી વ્યક્તિની જેમ ખૂબ ઘાંધલ - ધમાલ કરી. આ બધું જોઈને નિશાનાં મમ્મી ડચાય ગયા. શોભાબેન તરત જ લગ્ન મંડપમાં જઈને બધા સામે હાથ જોડીને કહ્યું કે "મને માફ કરશે, ...! આ લગ્ન હું અહીં જ તોડું છું, આ છોકરો

* દીકરીની માં પણ આપો નિર્ણય લઈ શકે છે, અને લેવો જ બોયે ! *



વિસામો પુંદા શિંતાન મહેતા રાજુલા

હું. આજે એક માં એ જે હિમ્મત બતાવી છે, જે નિર્ણય શક્તિ બતાવી છે, જે decision લીધો છે, તે actually ભારતની કેટલીયમાં માટે સેમ્પલરૂપ છે. આ નિર્ણય એક માં તરીકે પોતાની દીકરીનાં ઉજવણ બલિષ્ઠ માટે લેવાયેલો અનિવાર્ય નિર્ણય છે. તેમણે લીધેલો આ નિર્ણય ભારતની હજારોમાં માટે માર્ગદર્શનરૂપ રહેશે. ઉદાહરણરૂપ રહેશે. આ નિર્ણય હવે બધી જ યમ્મીને હિમ્મત અને હામ પૂરે પાડવાનું કામ કરશે. આ નિર્ણય એકમાં તરીકે પોતાના સંતાનોની ખુશી માટે લેવાયેલો સ્ટ્રોંગ નિર્ણય છે. અયોગ્ય વ્યક્તિ સાથે લગ્ન કરીને આખી જિંદગી ડે : ખી થવા કરતા, બહેતર છે, કે તે સંબંધને ત્યાં જ મૂકી દેવામાં

આવે. આમ પણ... આપણો ભારતીય સમાજએ પુરૂષપ્રધાન સમાજ છે. અહીં સ્ત્રીઓનાં મતવ્યો, અભિપ્રાયોને કે તેમના દારા લેવાતા નિર્ણયોને બહુ ધ્યાનમાં લેવામાં આવતા નથી. પરંતુ એકમાં તરીકે આવો સશક્ત નિર્ણય કરવામાં આવે ત્યારે, આપણા સમાજે આવા નિર્ણયનાં પોષાણમાં કરવા જોઈએ. આવા decisionને વધારો જોઈએ. આપણે આ ઘટનાને (સ્ટ્રોંગ નિર્ણય)ને વધુને વધુ લોકો સુધી પોંચાડવો જોઈએ. કારણે કે " they get to know કે એક દીકરીની માં પણ આ કરી શકે છે...! અને કરવું જ જોઈએ. એક વાત આપણે ચોક્કસ અને સતત યાદ રાખવાની જરૂર છે કે,

આપણે આપણી દીકરીઓને તેના સુખ માટે પરણાવીએ છીએ...! તેના જીવનપથ પર સુખરૂપ ચાલવા માટે આપણે તેનો હાથ સુપાત્રનાં હાથમાં સોંપી છીએ. તેના જીવનને વધુ ને વધુ કાંડરવા આપણે તેના લગ્ન કરીએ છીએ, નહીં કે તેને આવા વ્યભિચારીપાત્ર સાથે તેને બાંધીને આખું આયુષ્ય દુ:ખી થવા માટે.. તેને છોડી દઈએ." આ બધી ચર્ચા વચ્ચે એક વર્ગ એવું પણ માને છે કે, માતાઓ જે દીકરીઓને બગાડે છે. દીકરીનાં લગ્ન બાદ પિયરથી મમ્મીઓ દીકરી સાથે કલાકો સુધી વાતો કરતા રહે. અને અનેક સાચી, ખોટી સલાહથી દીકરીઓ ગુલકલેશ ઉત્પન્ન કરતી હોય છે. પરંતુ આ બધી વાત તો પછીની છે, પણ જે લગ્ન પહેલા આવા દ્રશ્યો જોઈને જો માં દારા આવા કોઈ નિર્ણય ન કરે તો જ વિચારવું રહ્યું..!

અત્યાર સુધી આપણે મમ્મીઓને પોતાની દીકરીઓને સલાહ આપતાં, સાંભળ્યા છીએ કે, બધાંએ થોડુંક તો એડજસ્ટ કરવું જ પડે. લગ્ન કરનાર બન્ને વ્યક્તિનાં સ્વભાવ અલગ જ હોવાના પરંતુ તેમાં સમાયોજન સાધવાનું. અપિતુ હવે સમય બદલાયો છે. પેરેન્ટ્સેએ પણ જોવાનું રહ્યું કે, સામેવાળું પાત્ર દીકરી સાથે તાલમેલ સાથે તેવું છે કે નહીં? જો નાં હોય તો ઝડપથી કોઈ નિર્ણય પર આવીને, કોઈ ઠોસ નિવેડો લાવવો જ રહ્યો. ઘણીવાર આવી પરિસ્થિતિઓમાં સોસાયટીનું પ્રેસર, ઘરની ઈજાકત - આ બધાંનું ભયથી, કે પછી ફરી દીકરીનાં લગ્નમાં અડચણ આવશે તેવા ખ્યાલથી, આપણે આવા નિર્ણયો લેતા અચકાતા હોઈએ છીએ. પરંતુ જો આ દીકરીની માં એ પણ સામાજિક દબાણ અને લોકો શું કહેશે? તેની ચિંતા કરીને વરરાજી

વિરુદ્ધ કોઈ પગલાંનાં ભયમાં હોત તો? તે તેની દીકરીનું જીવન કોઈ અયોગ્ય વ્યક્તિ અને પરિવારનાં હાથમાં ચાલ્યું હોત... આપણે સમાજના ભયથી પણ ઘણીવાર સંતાનોનું જીવન અંધકાર તરફ ઘૂંકેલી દેતા હોઈએ છીએ. બધી માં આવા નિર્ણયનાં કરી, પણ આ માં એ ક્યું તું.. ખરેખર સારાદનીય છે. હું ચોક્કસ એવું કહીશ કે દીકરીની માં એ પોતાની દીકરી માટે પસંદ કરેલા પાત્રમાં જે કોઈ આવી કુટેવ દ્રષ્ટિપાત થાય ત્યારે એક મજબૂત કદમ ઉઠાવવું જ જોયે, જે આ બહેન દારા ઉઠાવવામાં આવ્યું. દીકરીનાં સુખી ભવિષ્ય માટે એક માં એ લીધેલો આ નિર્ણય સમાજની દરેક માતાઓ માટે દાખલારૂપ બની રહ્યું છે. તો આવી મજબૂત માનવગુણ વાળી માતાને " દિલ સે.. સલામ..! "

શહેરી વિસ્તારમાં ગાય, સ્વાન અને આખલાની સમસ્યા

જિલ્લાનાં ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં આવેલ તાતથીયામાં રહેણાંક મકાનમાં સિંહણ ઘુસી જતાં દોડધામ

વન અને પોલીસકર્મીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા



ખાંભા, તા. ૮ | ખાંભાનાં તાતથીયા ગામે | રહેણાંક મકાનના ઉડેલાં સિંહણ ઘુસી

દિલ્હીમાં ૨૭ વર્ષ બાદ ભાજપની શાનદાર એન્ટ્રી દિલ્હીમાં મુખ્યમંત્રી કોણ બનશે, આ નામો પર ચર્ચા

પ્રવેશ સાહિબ સિંહ વર્મા જેવા નેતાઓના નામો જ નહીં પરંતુ મનોજ તિવારી જેવા નામો પણ ચર્ચાઈ રહ્યા છે

નવી દિલ્હી, તા. ૮ | દિલ્હીમાં મત ગણતરીના પ્રારંભિક વલણોમાં ભાજપ જીત તરફ આગળ વધી રહ્યું છે. અંદાજે ૨૭ વર્ષ બાદ દિલ્હીની સત્તા પર ભાજપની શાનદાર એન્ટ્રી થઈ છે. આ દરમિયાન હવે એ સવાલ પર ચર્ચાએ જોર પકડ્યું છે કે દિલ્હીના આગામી મુખ્યમંત્રી કોણ હશે? દિલ્હીમાં ૨૭ વર્ષનો દુષ્કાળ સમાપ્ત થયા બાદ ભાજપ રાજધાનીની કમાન કોને સોંપશે? આ રેસમાં ઘણા દિગ્ગજોના નામ આગળ આવી રહ્યા છે. ચૂંટણી લડનારા પ્રવેશ સાહિબ સિંહ વર્મા જેવા નેતાઓના નામો જ નહીં પરંતુ દિલ્હીના પ્રાદેશિક રાજકારણમાં મોટું નામ એવા મનોજ તિવારી જેવા નામો પણ ચર્ચાઈ રહ્યા છે. જો કે, લાંબી યાદીમાં AAP (AAP) છોડીને ભાજપમાં જોડાનાર ઘણા નેતાઓના નામ પણ ટેબલ પર ચર્ચાઈ રહ્યાં છે. આવી સ્થિતિમાં મુખ્યમંત્રી પદ મહિલા નેતાના ખાતામાં જઈ શકે છે. પાર્ટીએ સુખ્યા સ્વરાજના રૂપમાં મહિલા મુખ્યમંત્રી આપ્યા હતા. આ વખતે તેમની ટિકટ

જતાં સમસ્ત ગામજનોમાં ફફડાટ ફેલાયો હતો જો કે હોહા અને દેકારો થતાં સિંહણ ઉડેલાંથી બહાર આવીને નાસી છુટતા ગામજનોમાં હાથકારાની લાગણી જોવા મળી હતી. વિગત એવા પ્રકારની છે કે તાતથીયા ગામે અશોકભાઈ તરસરીયાનાં મકાનમાં સિંહણ ઘુસી હતી. જો કે કોઈ પશુનુ મારણ કર્યું કે નહીં તેની સત્તાવાર જાણકારી મળી નથી. વન અને પોલીસ કર્મીઓ ઘટના સ્થળે દોડી ગયા હતા.

અમરેલી મેન સમાજનું ગૌરવ

અમરેલી, તા. ૮ | અમરેલી શહેરના રહેવાસી મેમન મોઈન મુસ્તાકભાઈ તેલીએ GPSC બોર્ડમાં ૩માં રેન્ક ઉપર પાસ થઈ ક્લાસ ટુ ઓફિસરની પરીક્ષા પાસ કરેલ છે. તે બદલ સમગ્ર તેલી પરિવાર તેમજ મેમન સમાજ અમરેલી અને સુસ્ત્રીમ સમાજનું ગૌરવ વધારેલ છે.



૧૦ ફેબ્રુઆરી, “વિશ્વ કઠોળ દિવસ” સોયાબીનમાં નોનવેજ કરતા પણ વધારે પ્રોટીન હોય છે



અમરેલી, તા. ૮ | વિશ્વ કઠોળ દિવસ શરૂ કરવા પાછળનો હેતુ સંયુક્ત રાષ્ટ્રનાં ‘ફૂડ એન્ડ એગ્રીકલ્ચર ઓર્ગેનાઈઝેશન’ના નેતૃત્વ હેઠળ કઠોળનાં પોષણ અને પર્યાવરણીય ફાયદાઓ વિશે જાગૃતિ લાવવાનો હતો. પ્રથમ વખત આ દિવસ ૨૦૧૬માં ઉજવવામાં આવ્યો હતો ત્યારબાદ વર્ષ ૨૦૧૯માં ૧૦ ફેબ્રુઆરીને આંતરરાષ્ટ્રીય કઠોળ દિવસ તરીકે જાહેર કરવામાં આવ્યો હતો. વિશ્વ કઠોળ દિવસની ઉજવણી પાછળનો હેતુ જમીનની ઉત્પાદકતા અને કઠોળની ઉત્પાદકતા, ખેતી પ્રણાલીમાં સ્થિતિસ્થાપકતા, ખેડૂતો માટે સાડા જીવન અને યોગ્ય ખેતી પદ્ધતિઓને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે. આજકાલ આપણા બધાની જીવનશૈલીમાં ફાસ્ટ ફૂડનું પ્રમાણ ઘણું વધી ગયું છે, જેના કારણે આપણા આહારમાં કઠોળનો ઉપયોગ ઓછો થઈ રહ્યો છે. જેના કારણે શરીરને સંપૂર્ણ પોષણ મળતું નથી અને બાળકો અને યુવાનો સહિત દરેકનાં સ્વાસ્થ્યને અસર થાય છે. કઠોળના સેવનથી લોહી શુદ્ધ થાય છે, કાયન તંત્ર મજબૂત થાય છે, હાડકાં મજબૂત બને, વજન કંટ્રોલમાં રહે વગેરે જેવા મહત્વના ફાયદાઓ થાય છે. આજકાલ કસરતી શરીર બનાવવા માટે યુવાનો નોનવેજ ખાતા થઈ ગયા છે, પરંતુ નોનવેજમાં સૌથી વધુ પ્રોટીન ૧૦૦ ગ્રામ ચિકનમાં ૩૨.૮ ગ્રામ ઉપલબ્ધ છે જ્યારે કઠોળ માં આવતા સોયાબીનમાં ૩૬ ગ્રામ પ્રોટીન હોય છે. આથી શાકાહાર

વયોવૃદ્ધ નાગરિકોએ લીલો લાભ લીલીયા મોટા ખાતે આયુષ્માન કાર્ડ કેમ્પ અને બ્યુટીફિકેશનની મુલાકાત લેતા ધારાસભ્ય

ભાજપનાં સ્થાનિક આગેવાનો ઉપસ્થિત રહ્યા



લીલીયા મોટા, તા. ૮ | લીલીયા મોટા ખાતે આજરોજ તા. ૮/૨/૨૫ના રોજ ધારાસભ્ય મહેશભાઈ કસવાલા દ્વારા આયુષ્યમાન વય વંદના કેમ્પના કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવેલ જેમાં ૭૦ વર્ષ થી ઉપરની ઉંમરના લોકોએ આ કેમ્પમાં મૂળ મોટી સંખ્યામાં ભાગ લીધો ત્યારબાદ ધારાસભ્ય દ્વારા લીલીયાના માથાના દુખાવા સમાન ગટર પ્રશ્ન હોય જેમનું રિનોવેશન કામ હાલ ચાલી રહ્યું હોય તેમની સ્થળ મુલાકાત કરી જેમાં પંખીજ સ્ટેશન નંબર ૪ પર જઈ મુલાકાત કરી પંખીજ સ્ટેશન પર આવેલ નવી મોટરોનું નિરીક્ષણ તેમજ મેઈન લાઈનના કામની પણ સ્થળ તપાસ ધારાસભ્ય દ્વારા કરાઈ ત્યાર બાદ લીલીયાથી પુર્ણપટ્ટર જતો માર્ગ જે નાની સિંચાઈની હદમાં હોય ત્યારે જિલ્લા પંચાયત બાંધકામ કમિટીને જગ્યા સોંપી આપી નવો ઓવર બ્રિજ બનાવવાના સ્થળની પણ મુલાકાત ધારાસભ્ય કસવાલા દ્વારા કરવામાં આવી સાથે સાથે શ્યામવાડીથી અમરેલી બાયપાસ રોડનું પારીનદીના કાંઠે સિવરફ્ટ કરવાના શુભ હેતુ સાથે એમની પણ સ્થળ મુલાકાત કરાઈ તેમજ લીલીયાની નાવલી નદી ગામની વયો વય પસાર થતી હોય અને અવારનવાર લીલીયામાં તેમજ ગ્રામ્ય વિસ્તારમાં વરસાદ થવાથી વેપારીઓને દુકાનો તેમજ આજુબાજુના વિસ્તારો જેમાં હનુમાન પરા, તળાવખોટ, મફત પ્લોટ જેવા ગીચ વસ્તી ધરાવતા વિસ્તારની અંદર પાણી ઘુસી જાય છે અને અવારનવાર નુકસાન કરતું હોય ત્યારે આ બાબતે ધારાસભ્ય કસવાલા દ્વારા પાસ ચિંતા વ્યક્ત કરવામાં આવી હતી આ તકે ઈ.ન.ટ.ડ.૦ માળવીયા, ડો. સિદ્ધિપુરા, લીલીયા તાલુકા ભાજપ પ્રમુખ જીગ્નેશ સાવજ, ગૌતમભાઈ વિઠીયા, કેતનભાઈ ઠાકેયા, જિલ્લા પંચાયત શિક્ષણ સમિતિ ચેરમેન પ્રતિનિધિ ભીખાભાઈ ધોરાજયા, કાનજીભાઈ નાકરાણી, લીલીયા ગ્રામ પંચાયત સરપંચ જીવનભાઈ વોરા, ભનુભાઈ ડાબી, કાંતિભાઈ શિંગળા, હિંમતભાઈ માસ્તર, ભાસ્કરભાઈ પટેલ, કેપ્ટન ધામત, યોગેશભાઈ દવે, સહિતના લોકો ઉપસ્થિત રહેલ તેમ ઈમરાન પદાણની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.

લેઉવા પટેલ સમાજની વાડીનાં માનદ મંત્રી અને લીલીયા મોટાનાં નિવૃત્ત ખેતીવાડી અધિકારી માવજીભાઈ લહેરીનાં ધર્મ પત્નીનું નિધન થયું

આવતીકાલે સવારે ૮ થી ૧૨ સુધી બેસણું યોજાશે

લીલીયા મોટા, તા. ૮ | જુના સાવર ગામના વતની અને છેલ્લા ૪૦ વર્ષથી લીલીયા મોટા ગામમાં રહેતા ખેતીવાડી નિવૃત્ત અધિકારી અને લીલીયા લેઉવા પટેલ સમાજની વાડીમાં માનદ મંત્રી તરીકે સેવા આપતા તેમજ લીલીયા મોટા ક્રેડિટ કો.ઓ. સો.લી.ના સ્થાપક ટ્રસ્ટી તથા પૂર્વ મેનેજિંગ ડિરેક્ટર માવજીભાઈ રવજીભાઈ લહેરીના ધર્મ પત્ની સ્વ. નર્મદાબેનનું તા. ૦૪/૦૨/૨૦૨૫ મંગળવારના રોજ સુરત મુકામે અવસાન થતા લીલીયા ગામના અને જુના સાવર ગામના લોકોમાં વેરો શોક વાપી ગયો છે. સ્વ. નર્મદાબેન માવજીભાઈ લહેરીનું લીલીયામોટા મુકામે પટેલવાડી ખાતે તા. ૧૦/૦૨/૨૦૨૫ સોમવારે સવારે ૮:૦૦ થી ૧૨:૦૦ બેસણું રાખેલ છે.



દિલ્હીમાં કોંગ્રેસની હાલત પર હસી રહ્યા છે INDIA ગઠબંધનના નેતા

નવી દિલ્હી, તા. ૮ | દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં આમ આદમી પાર્ટી અને ભારતીય જનતા પાર્ટીમાં સત્તા સંગ્રામ ચાલી રહ્યો છે. તો વળી કોંગ્રેસ ખાતું ખોલવા માટે પણ સંઘર્ષ કરી રહી છે. આ બાજુ વિપક્ષી ઈંડિયા ગઠબંધનના નેતાઓ કોંગ્રેસની મજાક ઉડાવી રહ્યા છે. સાથે જ ખરાબ પ્રદર્શનનું કારણ કોંગ્રેસ અને આપનું અલગ લડવાનું કારણ બતાવી રહ્યા છે. ભારતીય ચૂંટણી પંચના તાજા આંકડા અનુસાર, ભાજપ વલણમાં બહુમતના આંકડાને પાર કરી ચુકી છે. શિવસેના પૂર્ણીટીના રાજ્યસભાના સાંસદ સંજય રાઉતે કહ્યું કે, ભાજપને હરાવવા માટે આપ પણ લડે છે, કોંગ્રેસ પણ લડે છે. પણ અલગ અલગ લડે છે. જો એક સાથે હોત તો દિલ્હીના પરિણામ પહેલા એક કલાકમાં જ ભાજપ હારી જાત. તેમણે કહ્યું કે, કોંગ્રેસે ખાતું ખોલાવ્યું બસ પછી શું જોઈએ. ખાતું ખોલવા માટે જ બધા મેદાનમાં ઉતરે છે. જમ્મુ અને કાશ્મીરના મુખ્યમંત્રી ઉમર અબ્દુલાએ પણ દિલ્હી ચૂંટણીના પરિણામોને લઈને કોંગ્રેસ અને આપ પર કટાક્ષ કર્યો છે. તેમણે કહ્યું કે, હજુ લડો અંદરોઅંદર. સાથે તેમણે એક જાહેરાત પણ શેર કર્યું છે. ખાસ વાત એ છે કે, લોકસભા ચૂંટણી સાથે લડનારી આપ અને કોંગ્રેસે હરિયાણા બાદ દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણી પણ અલગ લડવાનો નિર્ણય કર્યો હતો. ચૂંટણી પંચના તાજા આંકડા અનુસાર, ભાજપ ૪૨ સીટ પર આગળ ચાલી રહી છે, જે બહુમતની સંખ્યા કરતા પણ ૬ સીટો વધારે છે, જ્યારે સત્તાધારી આપ ૨૮ સીટો પર આગળ ચાલી રહી છે. મુખ્યમંત્રી આતિશી સહિત આપના કેટલાય મોટા નેતા પાછળ છે.

વડાપ્રધાને કહ્યું સુશાસનની જીત દિલ્હીમાં ભાજપની જીત બાદ મોદીએ આપી ગેરંટી

અમે દિલ્હીની ચારેબાજુ વિકાસ અને અહીંના લોકોનું જીવન ઉત્તમ બનાવવા માટે કોઈ કસર બાકી રાખીશું નહીં : મોદી

નવી દિલ્હી, તા. ૮ | દિલ્હીમાં ભાજપની જીત પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શુભેચ્છા પાઠવતાં સોશિયલ મીડિયા પર પોસ્ટ કરી છે કે, જનશક્તિ સર્વોપરી! વિકાસ જીત્યો, સુશાસનની જીત થઈ. દિલ્હીમાં ભાજપને ઐતિહાસિક જીત અપાવવા બદલ તમામ દિલ્હીવાસીઓને મારા વંદન અને અભિનંદન. તમે જે અતૂટ વિશ્વાસ અને સ્નેહ વરસાવ્યો છે. તેના બદલ આભાર. અમે દિલ્હીની ચારેબાજુ વિકાસ અને અહીંના લોકોનું જીવન ઉત્તમ બનાવવા માટે કોઈ કસર બાકી રાખીશું નહીં. આ અમારી ગેરંટી છે. અમે સુનિશ્ચિત કરીશું કે, વિકસિત ભારતના નિર્માણમાં દિલ્હીની ભૂમિકા મહત્વની બને. મને ભાજપના બધા કાર્યકર્તાઓ પર ગર્વ છે. જેમણે આ પ્રયંડ જનાદેશ માટે દિવસ-રાત એક કરી દીધા હતા. અમે હવે વધુ મજબૂતી

પર સરકાર રચશે. દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ભારતીય જનતા પાર્ટીના વિજય બાદ AAP સુપ્રીમો કેજરીવાલે શુભકામના પાઠવી છે. તેમણે કહ્યું છે, કે હું જનાદેશ વિનમ્રતાથી સ્વીકારું છું, ભાજપને જીતની શુભકામના. આશા છે કે ભાજપ જનતાની આશા અપેક્ષા પૂર્ણ કરશે. જો દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીના પરિણામોની વાત કરીએ તો, હાલ સુધીમાં ભાજપે ૩૬ બેઠકો જીતી લીધી છે અને ૧૧ બેઠક પર લીડ સાથે ભાજપે બહુમતી મેળવી લીધી છે. જ્યારે આમ આદમી પાર્ટીએ ૧૯ બેઠક જીતી લીધી છે અને ૪ બેઠક પર લીડમાં છે. તો બીજી તરફ કોંગ્રેસ પોતાનું ખાતું પણ ખોલાવી શકી નથી. સતત ત્રીજી દિલ્હી વિધાનસભા ચૂંટણીમાં કોંગ્રેસ એકપણ બેઠક મેળવી શકી નથી. આજકાલ કસરતી શરીર બનાવવા માટે યુવાનો નોનવેજ ખાતા થઈ ગયા છે, પરંતુ નોનવેજમાં સૌથી વધુ પ્રોટીન ૧૦૦ ગ્રામ ચિકનમાં ૩૨.૮ ગ્રામ ઉપલબ્ધ છે જ્યારે કઠોળ માં આવતા સોયાબીનમાં ૩૬ ગ્રામ પ્રોટીન હોય છે. આથી શાકાહાર

શ્રદ્ધાંજલિ

સ્વ. નર્મદાબેન માવજીભાઈ લહેરી
(લીલીયા કેડીટ કો.ઓ.સો.નાં પૂર્વ એમ.ડી. શ્રી માવજીભાઈ લહેરીના ધર્મપતિન)

આપનો સદા હસતો ચહેરો, આનંદી, પ્રેમાળ સ્વભાવ, ધાર્મિક જીવન કુટુંબના દરેક પ્રવે આપનો પ્રેમભાવ, લામણી ક્ષેત્રો યાદ રહેશે. પરમાત્માનુ પરમાત્મા આપના દિવ્ય આત્માને પરમ શાંતિ આપે એજ અમ સર્વની પ્રાર્થના...

૨૦૨૫

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સ

શ્રી અગ્નિભાઈ મનસુખભાઈ પટેલ(ચેરમેન)

શ્રી બાબુભાઈ લગાભાઈ ધામત(વ.વેરમેન)

શ્રી માનભાઈ હરિભાઈ વિરાણી-(એક્ઝીક્યુ ડિરેક્ટર)

શ્રી માવજીભાઈ રવજીભાઈ લહેરી (ડિરેક્ટર)

શ્રી ધીરુભાઈ હરિભાઈ ઉર્મરેઠીયા (ડિરેક્ટર)

શ્રી માનભાઈ લગાભાઈ દુધાત (ડિરેક્ટર)

શ્રી નાથાભાઈ કરરાભાઈ ઉડાણી (ડિરેક્ટર)

શ્રી વિવેકકુમાર ગોરધનદાસ અગ્રાવત - ડિરેક્ટર

શ્રી દુલુભાઈ ધીરુભાઈ ભુટાણી - ડિરેક્ટર

શ્રીમતિ કાન્તાબેન માનભાઈ વિરાણી - ડિરેક્ટર

શ્રીમતિ દિનાબેન કિશોરભાઈ પાઠ - ડિરેક્ટર

લીગલ એડવાઈઝર

યિ. વકિલશ્રી કિશોરભાઈ પાઠ - ડિરેક્ટર | યિ. વકિલશ્રી અશોકભાઈ વરીયા

સોસાયટીનાં નિષ્ઠા પુર્વક કામ કરતા કર્મચારીઓ

દવે રાજેશભાઈ રમણીકભાઈ - ડેપુટી ચેરમેન | જોષી કલ્પેશભાઈ રમેશભાઈ-કલાર્ટ

૫૦ જેટલા ડ્રાઈવરને અચાનક છુટા કરી દેવાતા અનેક રૂટ બંધ આધુનિક બસપોર્ટમાં બસની સુવિધામાં તો વધારો કરો

ગરીબ અને મધ્યમવર્ગીય મુસાફરોને ઝડપથી પરિવહનની સુવિધા મળતી નથી

વ્હેલી સવારે અમરેલી-જુનાગઢ સહિતનાં અનેક રૂટ બંધ કરી દેવાયા

બસપોર્ટ તો આધુનિક બન્યું પણ તેમાં નવા રૂટ પણ વધારવા જરૂરી

ધારાસભ્ય અને સાંસદે એસ.ટી. વિભાગનો લોક દરબાર ભરીને મુસાફરોની વેદના સાંભળવી જોઈએ



અમરેલી, તા. ૮ અમરેલી ખાતે જનતા જનાર્ટનનાં પરસેવાનાં કરોડો રૂપિયાનાં ખર્ચે આધુનિક બસપોર્ટ શરૂ થતાં મુસાફરવર્ગમાં એસ.ટી.ની સુવિધામાં વધારો થશે તેવી ઉભી થયેલ આશા ઠગારી નિવડી છે. કારણ કે નવા બસપોર્ટમાં નવા રૂટ શરૂ તો થતાં નથી પરંતુ વર્ષોથી ચાલતા જુના રૂટને પણ બંધ કરી દેવાતા ગરીબ અને મધ્યમવર્ગીય મુસાફરોની પરેશાની વધી છે. તાજેતરમાં એસ.ટી. વિભાગે નિવૃત્ત થયેલ ૫૦ જેટલા ડ્રાઈવરને નિમણૂંક આપેલ અને અચાનક ઉચ્ચકક્ષાએથી તમામને છુટા કરી દેવાતાં અનેક રૂટ બંધ થયા છે. અમરેલીથી વ્હેલી સવારે ઉપડતી અમરેલી-જુનાગઢ રૂટની બસ બંધ કરી દેવામાં આવી તો રાત્રિનાં ૧૦:૧૫ કલાકે ઉપડતી અમરેલી-લુજની બસ પણ બંધ કરી દેવામાં આવી તેમજ અમરેલીથી ખાંભા, કેરિયાયાડ, દેરડી, બોરડીનાં રાત્રિ રોકાણ માટે જતી બસ પણ બંધ કરી દેવામાં આવી છે. અનુસંધાન પાના ૬ ઉપર

પ્રકાશ ટ્રેડિંગના નામે કોલ કરીને અમરેલીનાં જેર્સીગપરામાં રહેતા યુવક સાથે દોટ લાખની છેતરપીંડી

સ્થાનિક પોલીસે ગુન્હો નોંધી તપાસ આદરી
અમરેલી, તા. ૮ અમરેલીના જેર્સીગપરા શેરી નં.૨, જુના ચોરા પાસે રહેતા ભાવેશભાઈ ધીરુભાઈ રાઠોડ, નામના ૩૯ વર્ષિય યુવકને ગત તા. ૨૬/૧૧/૨૪ થી તા. ૩૧/૧૨/૨૪ દરમિયાન તેના વોટ્સએપમાં શેરબજારમાં સારું વળતર આપવાની લાલચ આપી આરોપી પ્રકાશ ટ્રેડિંગ નામ વાળા અજ્ઞાત માણસ મો. નં. ૮૨૩૩૪૯૯૩૮૯ વાળા યુવક પાસે ઈન્વેસ્ટની રકમ તથા ટેક્સ અને ચાર્જના નામે જુદા-જુદા કુલ પાંચ પેમેન્ટ આરોપીના યુ.પી.આઈ. આઈ.ડી. ઉપર કરાવી યુવકના કુલ રૂપિયા ૧,૪૮,૯૨૫ ઓનલાઈન ફોંડ કરી વિસ્વાસઘાત તથા છેતરપીંડી કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાય છે.

શેર બજારમાં રોકાણ કરી નફો આપવાની લાલચ આપી ધારીમાં રહેતા પીજીવીસીએલનાં કર્મચારી સાથે ૧ લાખની છેતરપીંડી

દિયા શાહ નામની મહિલા વિરૂદ્ધ ફરિયાદ નોંધાઈ
અમરેલી, તા. ૮ ધારી ગામે આવેલ શિવનગર સોસાયટીમાં રહેતા અને પી.જી.વી.સી. એલ.માં જુનીયર આસીસ્ટન્ટ તરીકે ફરજ બજાવતા પાર્થકુમાર વિષ્ણુભાઈ સોલંકી નામના ૨૮ વર્ષિય યુવકના ઈન્સ્ટગ્રામ તથા વોટ્સએપ ગ્રુપમાં ગત ૮/૨૪ તેમજ ૯/૨૪ ના માસમાં એક અજ્ઞાત મોબાઈલ નંબર ૯૯૯૭૨૭૨ પર ૮૯૯ દિયા શાહ નામની વ્યક્તિએ શેરબજારમાં રોકાણ કરવા વિસ્વાસમાં લઈ શેર બજારમાં રોકાણ કરવા ઉપયોગમાં નહોત્ય તેવી અપેક્ષાકેશનમાં આઈ.પી.ઓ. ખરીદવા વિસ્વાસમાં લઈ રોકાણ કરાવી સારો નફો કમાવવાની લોભામણી લાલચ આપી જુદા જુદા બેન્ક એકાઉન્ટો મોકલી તેમાં યુવક પાસેથી અલગ અલગ તારીખે કુલ રૂપિયા ૧,૦૫,૦૦૦ મેળવી લઈ યુવક સાથે ઓનલાઈન છેતરપીંડી કર્યાની પોલીસમાં ફરિયાદ નોંધાય છે.

શહેરમાં યુવાનો દારૂનાં ધંધે ચડયા લાગે છે અમરેલીનાં ઉત્સવ એપાર્ટમેન્ટમાં રહેતા યુવકનાં કબજામાંથી દારૂની ૩૦ બોટલ ઝડપાઈ

પોલીસે અન્ય એક આરોપીની શોધખોળ આદરી
અમરેલી, તા. ૮ અમરેલીના ચક્રગઢ રોડ ઉપર આવેલ ઉત્સવ એપાર્ટમેન્ટના બ્લોક નં. ૩૦૫, માં રહેતા પ્રિન્સ શૈલેષભાઈ ટાંક, નામના ૧૯ વર્ષિય આરોપીએ પોતાના કબજામાં વગર પાસ પરમીટે ભારતીય બનાવટના વિદેશી દારૂની રીંગપેક પ્લાસ્ટીકની ૧૮૦ મીલી એક સરખી બોટલ નંગ-૩૦ કુલ કીમત રૂ. ૫૬૧૦ તથા એક એન્ડ્રોઈડ મોબાઈલ કિંમત રૂપિયા ૧૦,૦૦૦ તથા મોટર સાયકલ નં. જીજી-૧૪-એએફ ૮૭૯ કિમત રૂ. ૨૦,૦૦૦ મળી કુલ રૂ. ૩૫,૬૧૦ ના પ્રોબી મુદ્દામાલ સાથે પકડાઈ જઈ તથા આરોપી મિહીરભાઈ જયંતીભાઈ ગેસ્વામી, રહે. રોકડીયાપરા, પ્રા. શાળા પાછળ ડાજર નહોત્ય પાસે શોધખોળ આદરી છે.

Sheetal

Pizza Combo
1 Italian Pizza + 1 Veg. Cheese Grill Sandwich + 2 Cold Drinks

₹440/-
₹350/-

Offer Valid : 23-11-2024 to 15-12-2024

શીતલ આઈસ્ક્રીમ પાર્લર - રેસ્ટોરેન્ટ
૧ S.T. બસ સ્ટેન્ડ સામે, અમરેલી. © સમય : સવારે 10:00 થી રાત્રે 11:00

LG

Introducing
LG Single Door Refrigerators Nature Series

Fixed EMI Starts from **₹999/-**

Life's Good.

LG BEST SHOP
MUKUNDRAI AND BROTHERS
OPP. CAR CARE CENTER, CHAKAR GADH ROAD
AMRELI . 365601
Ph: 9408159606 / 9974772377

દુઃખદ અવસાન/બેસાણું

સ્વ.રમાબેન હસમુખરાય પંડ્યા
સ્વ. તા. ૦૭/૦૨/૨૦૨૫, શુક્રવાર, (ઉ.વ. ૮૩) અમરેલી

સ્વ. હસમુખરાય અમૃતલાલ પંડ્યાના ઈર્ષાપત્ની તેમજ અધિનભાઈ હસમુખરાય પંડ્યા તથા અમિત હસમુખરાય પંડ્યાના માતૃકી રમાબેન હસમુખરાય પંડ્યા (ઉ.વ. ૮૩) નું તા. ૦૭/૦૨/૨૦૨૫, શુક્રવારના રોજ કેલાસવાસી થયેલ છે.

સદ નવન બેસાણું
તા. ૧૦/૦૨/૨૦૨૫, સોમવાર,
બપોરે ૩:૦૦ થી રાત્રે ૬:૦૦ ૬લાક સુધી રાખેલ છે.

કલ્પવૃક્ષ
ઔદિચ્ય બ્રહ્મસાગની વાડી (ભારતી વા વાડી)
દાદા ભગવાન મંદિર પાસે - અમરેલી

લી.

અધિનભાઈ પંડ્યા
અનિલ પંડ્યા
પાર્થ અધિનભાઈ પંડ્યા
અમરેલી

NETRA CHIKITSA TRUST
MULTI SPECIALITY HOSPITAL
Managed by Netra Chikitsa Trust - Amreli
(ગોળ હોસ્પિટલ)

હવે...બદલાશે સારવારની પરીભાષા

કાર્યરત વિભાગો

પુરોલોક (કિડની - પથરી - ઓસ્ટેટ)	અભ્યુત્તર વિભાગ	પીડીયાટ્રીકલ (બાળરોગ)
કિડનીલ કેર અને મેડિસિન	ઈ.એન.ટી (કાન-નાક-ગળા)	ઓર્થોપેડિક
લેબોરેટરી	જનરલ સર્જરી	આયુર્વેદ અને આઈ.પી.એલ
કાન્સરોલોજી વિભાગ	કિલિન વિભાગ (વાયમડીના રોગ)	દંત વિભાગ
ઓર્થોપેડિક અને ખોઈન્ટ રિપ્લેસમેન્ટ	કિડનીઓલોજી વિભાગ	

સાસુખ્યાન ડાઈ અંતર્ગત તદ્દન મફત ઓપરેશન

અપોઈમેન્ટ માટે સંપર્ક કરો 99789 66629

નેત્ર ચિકિત્સા ટ્રસ્ટ મલ્ટિ સ્પેશિયાલીટી હોસ્પિટલ
ગોળ હોસ્પિટલ કેમ્પસ, ચિતલ રોડ, અમરેલી ૩૬૫૬૦૧ ગુજરાત. ફોન : (૦૨૭૯૨) ૨૨૦૬૨૦, ૨૩૩૯૯૯